Tekst 3 |k omarm krom groente en fruit!

1p 14 De titel luidt: ‘Ik omarm krom groente en fruit!’
Wie wordt bedoeld met ik?
A de courgette van de afbeelding
B de pruim van de afbeelding
C iemand die graag reacties wil via het Twitteraccount #ikomarmkrom
D iemand die vindt dat voedsel met een afwijkend uiterlijk gegeten moet
worden

1p 15 In de tekst staat: ‘Dit lekkers verspillen om hun uiterlijk is géén optie.’

Welke uitspraak geeft het best de betekenis hiervan weer?

A Als het lekker is, is het zonde om groente en fruit met een afwijkend
uiterlijk te laten liggen.

B Groente en fruit zijn, ongeacht het uiterlijk, altijd lekker.

C Lekkers verspillen vanwege het uiterlijk is verboden.

D Ongeacht hoe groente en fruit eruitzien, het zal altijd verkocht moeten
worden.

1p 16 Het woord kromkommer lijkt op komkommer, maar het is geen bestaand

woord.

Welke zin past hier het best bij?

A Het woord kromkommer past bij de advertentie, want het gaat om
groente met een foutje.

B Het woord kromkommer past bij de advertentie, want iedereen weet
wel dat het komkommer moet zijn.

Cc Het woord kromkommer past niet bij de advertentie, want het gaat
helemaal niet over komkommers.

D Het woord kromkommer past niet bij de advertentie, want komkommer
is een groente en het gaat ook over fruit.

1p 17  Op welk aspect legt deze advertentie vooral de nadruk?
Groente en fruit met een afwijkend uiterlijk
A Dblijven behoorlijk lang vers.
B moeten snel worden geoogst.
C zien er erg grappig uit.
D zijn de moeite waard om te eten.
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